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TEST 5.0 - 3. LETNIK OCENA:

| A - PLOSCINE | DOSEZENO STEVILO TOCK:

(91

V paralelogramu merijo stranici 13 in 14 cm, diagonala pa 15 cm. Izracunaj plos¢ino lika in ostri kot med

stranicama paralelograma.

Skica. (6)
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(92

V trikotniku meri stranica ¢ = 32 m. Izrac¢unaj plos¢ino trikotnika, polmer o¢rtanega kroga in kot «, ce je

a:c=1:3,v=150° Skica. (7)
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(93

V rombu meri viina 12 c¢m, kot o = 60°.
a) Natancéno izracunaj stranico in plo§¢ino romba. (4)

b) Iz romba izrezemo najvecji mozni krog. Koliko procentov plos¢ine romba odpade? Rezultat zaokrozi na eno

decimalno mesto natancno. (4)
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(D4

V enakokrakem trapezu meri krajSa osnovnica 50 m, visina v = 24 m, kot med krakom in daljSo osnovnico
pa 20°36’.

Izracunaj obseg in ploscino trapeza ter dolzino diagonale. Skica.

(95.

Izracunaj ploscéino kroznega odseka, ¢e poznas srediSéno razdaljo tetive 20 cm ter srediscéni kot o = 50°.

Rezultat zaokrozi na Stiri mesta natancéno. Skica.
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